



Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СУ СКР области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетней девочке



Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области по поручению исполняющего обязанности руководителя регионального СУ СКР Анатолия Дмитриевича Надбитова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, днём 29 декабря 2023 года напротив школы по улице Гвардейской в городе Нижнем Тагиле были избиты двое детей – мальчик и девочка, при этом пострадавшей девочке, по предварительным данным, был причинён тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования сотрудниками Следственного комитета выясняются все обстоятельства происшествия. Работа по сбору и закреплению доказательств проводится с участием криминалистов регионального СКР и сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета России. Принимаются меры к установлению и допросу возможных очевидцев, выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших детей. Проверяется информация о причастности к нападению на детей двоих подростков, истребуется характеризующий материал в отношении них и их родителей. Выполняются иные процессуальные действия, направленные на установление причин и условий, которые способствовали произошедшему, а также на то, чтобы дать надлежащую правовую оценку инциденту.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1851048>